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  Завдання курсу: визначення особистісних цінностей та цілей менеджера; управління 

саморозвитком особистості; розвитку навичок ефективного керівництва; організації 

управлінської діяльності менеджерів різних рівнів; застосування сучасних принципів та напрямів 

наукової організації діяльності менеджера; використання часу як ресурсу. 

  Результати навчання:  

     знати:  методологічні підходи до самоменеджменту; особливості планування особистісної 

роботи менеджера; основні засади організування діяльності менеджера; принципи 

самомотивування і самоконтролю; напрямки формування якостей ефективного менеджера та 

розвитку менеджерського потенціалу;     

 вміти: володіти інструментальними, міжособистісними, системними та спеціальними 

компетенціями, які спрямовані на формування та розвиток навичок само менеджменту;   

отримувати, аналізувати та систематизувати інформацію з базових питань програмного матеріалу 

навчальної дисципліни з різних джерел; ефективно організувати свій робочий час; здійснювати 

ефективні міжособистісні комунікації; застосовувати знання правил раціонального використання 

робочого часу, прийомів та методів роботи керівника для виконання управлінських функцій; 

використовувати в особистій професійній діяльності ефективні прийоми та методи роботи 

керівника з метою економії свого часу; аналізувати витрати робочого часу для виявлення сильних 

і слабких сторін особистого стилю роботи; раціонально планувати свій робочий час з метою 

ефективного його використання; організувати професійну діяльність, спрямовану на реалізацію 

поставлених цілей; здійснювати контроль за реалізацією поставлених цілей; організувати робоче 

місце та оптимальні умови праці. 

  Анотація дисципліни.  Методологічні підходи до самоменеджменту  Планування особистої 

роботи менеджера. Планування ділової кар’єри менеджера. Організовування діяльності 

менеджера.  Самомотивування та самоконтроль менеджера.  Розвиток менеджера як особистості.  

Формування якостей менеджера.  Розвиток менеджерського потенціалу. 

  Пререквізит: Основи психології та педагогіки. Керівник навчального закладу. Менеджмент 

навчального закладу і техніка управлінської діяльності. 

  Кореквізит: Кадровий менеджмент. Аудит і оцінювання управлінської діяльності. 

 


